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 「きょうまでの練習の成果を りょうチーム発揮して  

くいのない思い出に残る 浅間台小 運動会」 

 

 １０月２０日、きれいに晴れた青空のもと、浅間台小学校の運動会が行われました。多くの保

護者の皆様や地域の方々が見守る中、子どもたちはこれまでの練習の成果を発揮して力一杯競技

を繰り広げ、はつらつと演技を披露しました。この日の勝負は赤組の勝利で終わりましたが、両

チームとも全力を尽くしました。あと一歩及ばなかった白組の子どもたちには悔しさもあったと

思いますが、それを補って余りある達成感、充実感があったのではないかと思い

ます。 

 今年の運動会の企画のスタートは、６月まで遡ります。最初に提案されたプラ

ンをもとに教職員全体で話し合いを重ねて具体的な内容を詰めてゆき、７月には

実施計画がまとまり、児童会で「つなごう〜協力」という運動会テーマが決まり

ました。夏休みが明けると、応援団やリレー選手の選考、マスコット選びなど、子どもたちが主

体となる活動が始まり、９月の半ばにはプログラムが決まりました。そしておよそ一か月前とな

る９月下旬から、各学年で競技や演技の練習が開始されました。振り返ってみると５か月近くの

時間をかけて運動会の準備に取り組んできたことになります。学校には様々な行事があります

が、全校の子どもたちと教職員が一丸となって力を注ぎ、作り上げていくという点で、運動会は

やはり最も大きなものだと言えます。 

 大きな行事である運動会はまた、学校に関わる様々な方々からのご協力をいただいくことで成

り立っています。本校の PTA の皆様には、実に多くのご協力をいただきました。役員の皆様によ

る PTA 競技の運営、参加賞のご準備、お手伝いのボランティアの調整等をはじめとして、来校さ

れる方々の安全と、楽しんでご観覧いただくための工夫にも多くのアイデアをいただきました。

前日準備や後片付けは PTA の多くの方のご協力により、大変スムーズに進めることができまし

た。本当に様々な面で支えていただきました。 

 また、岡野中学校からは昨年同様に「ちょいボラ」として、１０名を超える生

徒の皆さんが用具係などのお手伝いで参加してくれました。プログラムの合間の

校長先生の呼びかけに、笑顔で応じる姿がとても印象的でした。お隣の宮田中学

校は、運動会前の校庭整備で砂が搬入された際に、サッカー部や陸上部の皆さん

が数十人がかりで大量の砂をきれいにならしてくれました。本当にありがたかったです。さら

に、学校開放を利用されている文化・スポーツクラブの皆様には、校庭の草取りをしていただき

ました。土曜日の早朝にも関わらず１００名を超える方々が集まり、大きなゴミ袋で２００袋分

もの雑草を取ってくださいました。おかげで校庭全体が見違えるようにきれいになりました。全

てをご紹介できないことをお許しいただきたいのですが、まだ他にも多くの方々に、色々な面で

運動会を支えていただきました。関わってくださった皆様に心から感謝を申し上げます。本当に

ありがとうございました。 

 今回の運動会から子どもたち一人ひとりが何かを得て、成長していくことを私たちは願ってい

ます。学校では冬に向けて、また次の活動がスタートしていきます。「つなごう〜協力」の気持ち

をこれからも学校全体で大切にして、一歩ずつ進んでいきたいと思います。 
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＜１１月の行事予定＞ 

日 曜 行   事 PTA・地域他 

１ 木 視力再検査１年 
宮中学区さくらの会 

(PTA 五校連絡協議会) 

２ 金 視力再検査３・４組 ※５校時(授業研究会のため)  

３ 土   

４ 日   

５ 月 １・２組たてわり集会  

６ 火 市体育大会(三ツ沢：６年)  

７ 水 路耕(中) 歯科検診 学校スクールカウンセラー 

８ 木 
路耕(高) はまぎん天文教室(６年) 

コミュニティーハウス見学(２年) 
 

９ 金 避難訓練(煙体験) さくら会 

１０ 土  第３回もちつき打ち合わせ 

１１ 日   

１２ 月 もちつき大会たてわり打ち合わせ  

１３ 火 個別級野島宿泊体験学習(３・４組)  

１４ 水 個別級野島宿泊体験学習(３・４組)  

１５ 木 就学時健康診断 ※短縮B 日課 PTAコーラス音楽交歓会 

１６ 金 花植え(２年) もちつき大会前日準備 

１７ 土 もちつき大会（土曜授業） 防災教室(４年) 宮谷小百十周年式典 

１８ 日   

１９ 月   

２０ 火 朝会(生活目標、音楽)、芋ほり(１・２年) 
もちつき大会後片付け 

区 P 連協議会 

２１ 水 市体育大会予備日、路耕(低)③  

２２ 木 クラブ活動③ 教育実習終了 芋ほり予備日 学校スクールカウンセラー 

２３ 金   

２４ 土   

２５ 日   

２６ 月   

２７ 火 集会(人権講話) 初任者研修授業研究会※４年５校時  

２８ 水 ※B 日程(区一斉授業研のため)3-２以外午前授業  

２９ 木 委員会活動⑨ 
まちとともに歩む懇話会

（浅間台小学校） 

３０ 金 こころの劇場(６年) 学警連 

12/１ 土 浅間台フェスティバル（パビリオン発表）給食有  

 

 

 

 

 

 

生活目標  自分の役割に責任をも

ち、協力して取り組もう。 

給食目標  好き嫌いをなくして食べ

よう。 

保健目標  寒さに負けないじょうぶ

なからだをつくろう。 

 《下校時刻の変更のお知らせ》 

○ ２日（金） １４：４５下校：重点研授業研のため 

〇１５日（木） １３：１０下校：就学時検診のため 

〇１７日（土） １３：４５下校：もちつき大会のため 

〇２７日（火） ３－２ １４：４５下校 ２８日振替 

        ４年  １４：４５下校 授業研のため 

〇２８日（水） 西・中区一斉授業研究会のため 

 ３－２は、１４：４０下校 

        ３－２以外は、１３：１０下校 

〇３０日（金） ６年生 １７：００ 霜下公園解散予定 

        ※下校時刻が遅くなるのでできるだけ

お迎えをお願いします。 


